



## **В Ростовской области перед судом предстанет житель Тацинского района, обвиняемый в совершении 14 преступлений против половой неприкосновенности двух несовершеннолетних девочек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 44-летнего Сергея Гашко, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста) п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего двенадцатилетнего возраста).

По данным следствия, с августа 2010 года по январь 2011 года обвиняемый неоднократно совершал преступления против половой неприкосновенности двух девочек 1998 и 1999 года рождения. Познакомившись с проживавшей неподалеку девочкой, обвиняемый пригласил ее в гости для просмотра порнографических фильмов. Уговаривая школьницу, обвиняемый предложил ей незначительную денежную сумму, после чего она согласилась. Вскоре мужчина стал приглашать и вторую девочку, которую встретил на улице. Первоначально обвиняемый просил девочек раздеться, ставил им фильмы порнографического содержания, однако через некоторое время он стал совершать в отношении них насильственные действия сексуального характера, а потом и изнасиловал одну из них. За посещения, которые мужчина организовывал в периоды отсутствия жены, он постоянно давал девочкам незначительные денежные суммы и просил девочек никому не рассказывать об их отношениях. Преступные действия обвиняемого стали известны, когда одна из потерпевших стала интересоваться вопросами интимных взаимоотношений между мужчинами и женщинами у старшей сестры, а та рассказала об этом матери.

По ходатайству следствия злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Согласно заключению комплексной психолого-психиатрической экспертизы у обвиняемого выявлено нарушение сексуального предпочтения в форме педофилии, не исключающее вменяемость.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/761979>